WORLD TRADE

G/L/65/Rev.1/Add.2/Corr.1

10 February 1998

ORGANIZATION

(98-0478)

Original: English

ENLARGEMENT OF THE EUROPEAN UNION

Schedule CXL - European Communities

Corrigendum

The following communication, dated 4 February 1998, has been received from the Permanent Delegation of the European Commission.

I attach herewith a notice concerning rectifications and modifications to our Schedule CXL concerning the Uruguay Round INRs as well as a modification on crayfish.

If no objection is notified to the Secretariat within three months from the date of this document the rectifications and modifications to Schedule CXL - European Communities set out in the attached notice will be deemed to be approved and will be formally certified.

Rectifications and Modifications of Schedules

Schedule CXL - European Communities

Further to G/L/65/Rev.1/Add.2 of 21 October 1997 the following Schedule CXL should be amended to take account of the following:

Part I Section II - Other Products

Page 139	Heading	5105 29 00
Page 142	Headings	5112 19 11 5112 19 19

In each case an INR for Uruguay should be inserted in column 6.

Page 404	Headings	9108 20 00 9108 91 00 9108 99 00
Page 405	Heading	9110 11 10

In each case the duty in Column 4 should read "5.0% MIN 0.17 Ecu p/st".

This correction is necessary to correctly reflect the concessions contained in the previous EC(12) schedule which have been extended to the EC(15) in this schedule. As a consequence the same duty rates should be shown in Annex 1 Phasing Page 129 in the year 1999 column for each of these headings. In this case the corrections needed to achieve this only require the deletion of the reference "Max 0.8 Ecu p/st".

Annex II - Bound Tariff Quotas

Page 4: Delete heading 0306.19.10 and description and replace by 1605.40.00 Freshwater crayfish, cooked in dill, frozen.

This rectification is necessary to reflect the proper description and the correct classification of the concession for this duty free quota of 3000 tonnes.

The following consequential changes should be made to Part I Section II:

Page 15: Heading 0306.19.10 delete footnote (1) in column (4).

Page 19: Heading 1605.40.00 insert reference to footnote 1 in column 4.